
 

      ХУЦИШВІЛІ ТЕЙМУРАЗ НОДАРЕВИЧ 

                   (09.11. 1977 — 20.06. 2025)  

 

Життєвий шлях Хуцишвілі Теймураза Нодаревича 

розпочався 9 листопада 1977 року в грузинському 

місті Руставі, проте його серце назавжди прикипіло до 

української землі. Дитинство та юність Теймураза 

минули в селищі Покровське  на Харківщині, де він 

зростав і формувався як особистість. 

Доленосним етапом стала строкова служба в 

селищі Чорноморське на Одещині. Саме там у 2000 році 

він зустрів своє кохання, створив міцну родину та залишився жити. Разом із 

дружиною вони виховували доньку та сина, які були для нього найбільшою 

гордістю. Теймураз був справжнім майстром своєї справи: працював водієм, а 

згодом заснував власну станцію технічного обслуговування, якою успішно 

керував багато років. 

Коли у 2014 році над Україною нависла загроза, він без вагань змінив робочий 

одяг на військовий однострій. Як досвідчений воїн, Теймураз пройшов 

найгарячіші точки АТО на Донеччині та Луганщині. У 2019 році він повернувся 

до цивільного життя у рідному Чорноморську, проте початок повномасштабного 

вторгнення знову покликав його до лав захисників. 

Теймураз воював на Південному напрямку, проявляючи неабияку 

відповідальність та відвагу. Він був людиною слова та діла, завжди готовим 

прийти на допомогу побратимам. Найбільше він цінував кожну хвилину, 

проведену з рідними, заради спокою яких і пішов на фронт. 

20 червня 2025 року під час виконання бойового завдання в районі 

легендарної Чорнобаївки на Херсонщині життя захисника обірвалося. Він загинув 

як Герой, захищаючи право своєї родини та всієї країни на вільне майбутнє. 

Поховали захисника у м. Одеса. Сьогодні пам’ять про нього живе не лише в 

серцях рідних, а й у назвах та меморіалах: портрет Романа встановлено на Алеях 

Слави: у селищі Донець та селі Пришиб. У місцевому ліцеї створено куточок 

пам’яті, а його історія внесена до книги «Герої не вмирають». Матеріали про 

мужнього земляка стали основою для уроків мужності, на яких виховується нове 

покоління українців. 

 

Інформацію підготували: педагог-організатор Пришибського ліцею Донецької 

селищної ради Ізюмського району Харківської області Анастасія Тараненко, 

члени учнівського самоврядування закладу: Шевелин Ангеліна, Степась Софія та  

мати загиблого Хуцишвілі Валентина. 


